

12 января прошел праздник «Рождественские посиделки». Пожалуй, нет другого праздника, который наполнен таким богатством обычаев, обрядов, примет. Святки совпадают с самым главным праздником - Рождество, с Новым годом светлым праздником детворы, с новогодней ёлкой, переодеваниями, сказочными переодеваниями, чудесами, всеобщим весельем, шумными гуляниями, весёлыми колядками. Хороший эмоциональный настрой был на протяжении всего мероприятия. Дети исполнили песни, танцевали, прославляя Рождество. Играли в игры, рассказывали стихи, а какая весёлая дискотека под любимые новогодние песенки.



Прогулки в детском саду зимой – не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Зимние прогулки чрезвычайно полезны для детского организма, так как зимний воздух гораздо более насыщен кислородом, чем летний, а при морозе не выживают болезнетворные бактерии, поэтому воздух становится практически стерильным. К тому же зимние прогулки благотворно влияют на здоровье ребенка, его иммунитет, так как происходит закаливание организма. Когда дети проводят не менее часа на улице, они получают заряд бодрости и хорошего настроения, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности, учит быть терпимыми друг к другу.



В рамках реализации годового социального проекта ДОО по безопасности жизнедеятельности детей «Безопасное детство», была организована выставка стенгазет по противопожарной безопасности «Спички детям не игрушки!»



С 23 по 27 января прошла тематическая неделя под названием «В гостях у сказки». В течение недели читали детям сказки: русские народные и авторские, познакомили со сказками разных народов мира. Для активизации мыслительных процессов, развития речи, памяти загадывали загадки, которые показали, насколько хорошо дети знают русские народные сказки. На протяжении всей недели с детьми проводились беседы, игры, показ кукольного театра: «Колобок», «Репка», а также знакомились с новым видом театра для наших деток, - «Театр теней». Дети с удовольствием играли в подвижные игры по сюжетам знакомых сказок, угадывали сказочных героев по загадкам. С помощью воспитателя инсценировали небольшие эпизоды из знакомых сказок и многое другое.



## Дидактические игры: «Собери по образцу»



С 6 по 10 февраля прошла акция по ПДД «Неделя безопасности дорожного движения»  
В групповой комнате для детей организован уголок по ПДД «Светофорчик». В течение недели с детьми проводили беседы и игровые ситуации «Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан любой пешеход», «Улица полна неожиданностей» с показом картин и иллюстраций. Рассматривали иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге «Как бы ты поступил?», «Какой поступок правильный?», «Виды транспорта». Игра «Угадай дорожный знак». Свои знания дети закрепили в продуктивной деятельности - аппликации «Веселый светофор»





Просмотр мультфильма «Эти правила знать всем обязательно!», «Юный пешеход»



Наблюдение за проезжей частью, подвижные игры на прогулке: «Цветные автомобили», «Воробушки и автомобиль»



«Путешествие в страну Безопасности»



Развлечение по ПДД «Правила дорожные соблюдать положено!»





Мы видим птиц каждый день, привыкли к ним, зачастую не обращаем на них внимания и не задумываемся над тем, какова их роль в природе. А ведь именно от птиц во многом зависит, будут ли зеленеть наши сады и парки. Мы с детьми нашей группы участвовали в природоохранной акции «Покормите птиц зимой». В течение недели проводили беседы о перелетных и зимующих птицах с участием сказочных героев Эколят: «Кто к нам прилетел?», «Каких зимующих птиц мы знаем», «Расскажи про птичку», «Чем питаются птицы?».



Выйдя на прогулку, первым делом дети насыпали корм в кормушку. Мы угощали птиц пшеном, гречкой, семенами подсолнечника, крошками белого хлеба, не солёным салом. Больше всего птицам понравились семечки и сало.



*День рождения — самый лучший,  
Самый радостный денёк,  
Для проказ счастливый случай  
И для шалостей предлог. Фрукты, сладости, варенье,  
Весь в свечах огромный торт!  
В этот день без угощенья  
Не останется никто!*

День рождения в нашей группе самое любимое мероприятие у детей. Когда они могут получать подарки и раздавать друзьям подарки и угощенья. Мы, воспитатели, стараемся, чтобы этот праздник у детей оставлял хорошие впечатления на долгие годы. Сначала ведем хороводы, потом поздравления от всех друзей и конечно дискотека под веселые детские песни. А потом и фотографироваться на память с каждым другом, с каждой подругой и группой друзей.







В преддверии праздника День защитника Отечества в нашем детском саду была проведена акция «Письмо солдату».

*«Накануне праздника мы с ребятами проводим беседы, в которых рассказываем об армии; о тех, кто служит; о военных профессиях, военной технике и т.д.*

*Дети с удовольствием слушают рассказы и стихи, рассматривают картинки, заучивают стихотворения. Проводим спортивные мероприятия. Всё делаем для того, чтобы дети имели представление об армии, для чего она нужна.*

*С Днём защитника Отечества!*

*Служи достойно, стремись к успеху, отличайся храбростью и мужеством, не теряй пыла самоотверженности и всегда добивайся побед.*

*А, чтобы всё удавалось на славу, желаем тебе спокойных нарядов, добрых командиров, мягких сапог, верной любви и удачи на пути. Пусть служба будет спокойной и, помимо военного билета, принесет тебе много новых, надежных товарищей, а также воспитает в тебе стойкость к любым трудностям и невзгодам, выносливость и непоколебимость.*

*СПАСИБО тебе за службу, солдат, и нашу счастливую мирную жизнь.*

*Помни, что тебя всегда любят и ждут»*

В подарок солдату каждый ребенок нарисовал свой неповторимый военный рисунок. Дети с удовольствием трудились и очень старались. Им так хотелось порадовать военнотружущего.



Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем

патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. Дети с удовольствием читали стихи, пели песни, участвовали в соревнованиях. Также мы с ними приготовили поздравительные открытки для своих пап, дедушек.





*В нашем детском саду - Масленица!  
Эй, веселей собирайся, народ!  
Нынче Масленица в гости идёт.  
Спешите, спешите, спешите!  
Друзей с собой захватите!*

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. Празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией в нашем детском саду. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. Веселые игры, задорные конкурсы ждали ребят на этом мероприятии. А какая же Масленица без вкусных блинчиков?

В завершении детей ожидали вкусные блины. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года. Благодаря Масленичной неделе ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.



*Март – это время любви и цветов,  
Нежных улыбок и ласковых слов,  
Праздник чудесный приходит в наш дом.  
С ясной улыбкой, добром и теплом.*

Международный женский день – 8 марта стал один из самых любимых праздников в мире, и традицией осталось встречать каждую новую весну замечательным женским праздником. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. 7 марта прошёл праздничный концерт, посвящённый международному женскому дню, где дети с родителями пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника, и их надежды оправдались. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей. В группе мальчики поздравили девочек и вручили им подарки. Весеннее настроение, весёлые детские улыбки зарядили энергией всех участников и гостей детского сада!



Природоохранная акция «Чистая планета», в которой мы с ребятами приняли участие. В рамках акции были проведены следующие мероприятия: выставка детско-родительских работ на тему «Чистая планета»



Беседы с показом презентаций «Правила поведения в природе», «Береги то, что нас окружает!», мультфильм «Как Эколята-Дошколята спасали лес», «Как беречь электроэнергию», Фиксики: «Мальчик и Земля»



Увлекательное занятие «Чистая планета – благополучное будущее»



Экологический десант: посадка огорода на окне





И конечно же, уборка участка на территории детского сада



Первое апреля – яркий и забавный праздник юмора и смеха, который отмечают во всем мире взрослые и дети. В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями и знакомыми. С нетерпением этого дня ждали дети нашей группы, чтобы стать участниками праздника, от души посмеяться, пошутить и повеселиться.





